“RIVVAL
Audi Q5

Kyaos: Base OB6wém peurarena: Bea Apruxkyn: 9.0302.1

FNog emnycka: 2008 Kopobka: Bce KoMnnekT noporoe

= —
Goam MEx30 &= gF /
Biaaso 8 Y/ /4

Eposumedn nepelkuld— /

Kponumeln cpedsud

P

¥

HodBa npyxuHHas 10

Mlopoe oo 10

Tooko M8 F
UnoBo npuewsns B
UniBa &

T Boam Wi0x3d
T~ Bagfo. npuxuksos 10

HagGa 1
3 E: = ~—linunskn amkaodyoR M10xd5
WtBa 10" :

g -
= linuabko 3okAoBHos M10x30

s ?x Mowa WG
8 - ool nﬁu:unuui 10
Bogda 1

Puc. 1 Cxema yCcTaHOBKW KOMMNNBKTA noporoe

CocTaB Kpenexa:

1., BOAT M3 it e 8 wr
2. BoRT MIOK30 .. i e 2 Wt
3. Taihka M8....... e S pre e T - T 1) 8
4, Talka M10......commr s 9 WT,
LR 1 1 17 1 1= - S OSSR . 16 wr.
TR H =117 £ 7= e & i U SRR T 8 wrt.
7. Waiba npyXMHHAA B.......coovvremnrernnssmsmssnsssmssrasssesess g8 wr
8. Wainba npyxMUHHAA 10.......corimrinierenannenienranns . 8 wm
9. KpoHWTERH NEPeaHMPA. ..., R RS SR 2 WT.
10. KpoHWTERH CpeaHni...... S A S o BN 2 WT.
11. KPOHWTEMH 3EAHMMA. ..o ie e 2  wr.
12, Winuneka saknagHaa M10x30.......oooiiiiiiin, 2 Wt
13, Wnuneka 3aKnagHan M10x45. .. .....coiciiiienen, 2 wr.
14, FaiKka 3aKnaaHan M10. ... 2 wr.
15, Wnuneka saknagHaa M10, L=200.... ........cc.oce.. 2  WT.
16. MnacrvkoBaa Waibta 10, .. e en 4 Wt

L TIeEO s s R e, & YT



S RIVAL

WHCTpyKUKMA NO yCTAaHOBKE:

1. CHATL NNACTHMKOBLIE NMbINBHWKK.

2. B mecre kpenneHWa NepegHero KPoHWTERHa YCTaHOBWTE B OTBEPCTUE
OHHWLLE aBTOMOBHNA WNKABKY 3aKnaadyo ¢ nposonokoi M10, L=200 MM
(puc.2).

3. YcTaHoBWTe railky saknagHywo M10 B MecTe KpenneHus cpeaHero
KPOHWTeHHa, BBEPHYE B HEE Ha Heckoneko obopoToe GonT M10x30 ¢
waibamu (puc. 3).

4, PasMeTMTe M BLICBEPNKMTE B pebpe Ky30Ba No ABa OTBEPCTUA AWaMeTpa
8,5..9 MM ans nepegHMx M CPeaHMX KPOHLWTEAHOB B NPeanonaraemMslx MecTax
Kpennedua (puc. 4, noz, 1),

5. 3agHK0K YacTe NepegHero KPoHWTeAHa 2aKpenuTe raikoil M10 k
YCTAHOBNEHHOW WNKMNeKe 3aknaaHol M10 ¢ npoBonOKOH, NepeaHon YacTe
3akpenuTe Gontamk MEx30 w raikamm ME K BelCEEPNEHHbIM B pebpe Ky30Ba
OTBEPCTUAM (pucC. 6).

6. 3a4HKK YaCTe CPEAHErD KPOHWTEWHA 3akpenuTs Sontom M10 Kk
YCTAHOBNEHHOW WNWABKE 3aKknaaHoi M10 c NnpoBONOKOWR, NEPeaHIDI0 YacTs
sakpenuTte Gontamk MEBx30 u railkamm ME Kk BbiCBEpNEHHLIM B pebpe ky30Ba
oTBEpcTUAM (pMc. 6).

7. YCTaHOBUTE WNUNbKY 3aknagHyw M10x45 c nnactukosoi wainboi 10
{ana duKcaumM 3aKNagHon) B OTEEPCTHE OHMWE aeToMobuna (puc. 8 nos. 1},
B MECTE KPEenneHwAa 2a4Hero KpoHWTeHHa.

8. YcTaHoBMTE WNUAbKY 3aknagHyw M10x30 ¢ nnacTukosoi waikboia 10
(ana dwrKcaumn 3aKnagHoi) B OTEEPCTHE AHMWE asToMobuna (puc. 8 nos, 2),
B MECTE KPEenneHWa 3a4HEero KpoHWTaRHa.

9. 3aKpenuTe 3840HMA KPOHWTEAH raikamy M10 K yCTaHOBNEHHBIM
wnuieKamM 3aknagHeiM M10x45 u M10x30 (puc. 9).

10. PasMeTWTe W BbIpE3aTh OTBEPCTHMA B NblNbHUKAaxX asToMobuna nog

YCTAHOBNEHHBIE KPOHLWTEHHEI.

11. 3akpenuTe NOPOr Ha YCTaHOBAEHHEIX KpoHWwTeRHax (puc.10).

12. 3aTAHYTL BCE pe3bboBble COEOMHEHUA,

13. YCTaHOBWTE WTATHLIE NBUTBHWKK.

PUC.2 MecTo KpenneHua nepeasero Prc. 3 MecTo KpenneHna cpejHerc
KpOHWTEAHA

KpenneHua



Puc.8 Mecto kpenieHua 3agHero
KPOHIWTERHA

Ll

Prc.10 Bug aeToMobrng © noporod



	2_0001_A193ALB.0302.1_21_Страница_1 — копия
	2_0000_A193ALB.0302.1_21_Страница_2 — копия
	2_0002_A193ALB.0302.1_21_Страница_3 — копия

